

సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ తో విద్యార్థులకు పాష్టికాహారం

● జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్వీ కర్ణన్

దేవరకొండ/హాలియా, అక్టోబర్ 7 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అమలు చేస్తున్న సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం ద్వారా విద్యార్థులకు పాష్టికాహారం అందుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్వీ కర్ణన్ అన్నారు. శనివారం దేవరకొండ పట్టణంలోని ప్రాథమిక బాలికల పాఠశాల, అను ముల ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ ను డి.ఈ.ఎ. భిక్షపతితో కలిసి తనిఖీ చేశారు. బ్రేక్ ఫాస్ట్ ఎలా ఉంది అంటూ విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచేందుకే ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిందన్నారు. ప్రతిరోజూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన, రుచికరమైన, బ్రేక్ ఫాస్ట్ ను అందించేందుకు ఉపాధ్యాయులు చొరవ తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం దేవరకొండ ప్రభుత్వ దవఖాసను పరిశీలించారు. డయాబిటీస్ యూనిట్ ను పరిశీలించారు. ఆస్పత్రిలో అందుతున్న సేవల గురించి రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట ఆర్డీఓ, శ్రీరాములు, ఆస్పత్రి సూపరిండెంట్ రాములునాయక్, ఎం.ఈ. మాతునాయక్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నిర్మల, హాలియాలో నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారి రాజ్ కుమార్, తాసిల్దార్ జయశ్రీ, ఎంపీడిఓ గోళ్ల లక్ష్మి, ఎం.ఈ.బి బాలునాయక్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు చంద్రుడునాయక్ ఉన్నారు.



దేవరకొండ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆర్వీ.కర్ణన్

భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

చందంపేట : పెండింగ్ లో ఉన్న రైతుల భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్వీ కర్ణన్ అధికారులకు సూచించారు. శనివారం చందంపేట తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో భూ రికార్డులను పరిశీలించారు. భూ సమస్యలపై మండలంలోని రైతుల గడ్డ, యాపలపాపయతండా, పొగళ్ల, పెద్దముల, కంబాలపల్లికి చెందిన కొంత మంది రైతులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. వాటిని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి అర్హతైన వారికి న్యాయం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం పీహెచ్సీని సందర్శించారు. కలెక్టర్ వెంట స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ శ్రీదేవి, తాసిల్దార్ రాములు, వైద్యాధికారి చందునాయక్ ఉన్నారు. డిడి : మండలంలోని డిడి ప్రాజెక్టును, ఆర్గో కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించారు. ప్రాజెక్టు కింద సాగు వివరాలను, పీహెచ్సీలో వైద్యసేవలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సదుపాయాలు కల్పించాలి

● అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్

త్రిపురారం, అక్టోబర్ 7 : పోలింగ్ కేంద్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ అధికారులను ఆదేశించారు. మండలంలోని బూత్ సం.20లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను శనివారం పరిశీలించారు. చెన్నాయి పాలెం, సత్యంపాడుతండా, వస్త్రాంతండా, మాటూరు, డొంక తండా, బడాయిగడ్డ, రాగడప, కాపువారిగూడెం, పలుగుతండా, మీట్లూరుతండాల్లోని గ్రామపంచాయతీ భవనాలు, పాఠశాలల్లో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. కేంద్రాల్లో విద్యుత్, మంచినీటి సదుపాయం, మరుగుదొడ్డు ఏర్పాటు చేయాలని, దివ్యాంగుల కోసం ర్యాంపులు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంట తాసిల్దార్ గాజుల ప్రమీల, డి.ఈ.గాడి సైదులు, ఆర్.వి. గుండె బోయిన సైదులు, బీఎల్.టి.లు ఉన్నారు.



చెన్నాయిపాలెంలో బీఎల్.టి.తో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్

నగర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ అమలును శనివారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ తనిఖీ చేశారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రతిరోజూ పర్యవేక్షణ చేసి నాణ్యమైన అల్పహారం అందించేలా చూడాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ఆర్డీఓ చెన్నయ్య, జిల్లా సివిల్ సప్లయ్ అధికారి నాగేశ్వరరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ పూర్ణ చందర్, ఎంపీడిఓ గార్లపాటి జ్యోతిలక్ష్మి, ఎం.ఈ.బి చూలోతు బాలాజీ నాయక్, మిల్టర్స్ అసోసియేషన్ ప్రధానకార్యదర్శి బోగవెల్లి వెంకటరమణచౌదరి, కర్నాటి రమేష్, హెచ్.ఎం. సారయ్య, హరి ఉన్నారు.

సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పరిశీలన

మిర్యాలగూడ రూరల్ : పట్టణంలోని షాబు

పల్లెల్లో పారిశుధ్యం మెరుగునకు ప్రాధాన్యం

● రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మిర్యాలగూడ రూరల్, అక్టోబర్ 7 : పల్లెల్లో పారిశుధ్యాన్ని మెరుగు పర్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నదని రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు చింతరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని వెంకటాద్రి పాలెంలో రూ.10 లక్షలతో నిర్మించవలసిన పెట్టిన డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి శనివారం ఆయన శంకుస్థాపన చేసి మాట్లాడారు. గతంలో గ్రామాల్లో రోడ్లపైనే మురుగు దర్శనమిచ్చేదని, స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ అధిక నిధులు కేటాయించడంతో డ్రైనేజీలు, సీసీ రోడ్లు నిర్మించడం వల్ల పరిశుభ్రంగా మారాయన్నారు.



డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు కొండలు, సర్పంచ్ బారెడ్డి అశోక్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ నరేష్, మాజీ ఎంపీటీసీ బారెడ్డి నాగమణి, వెంకటేశ్వర్లు, వీరబాబు, రమేష్, అంజయ్య, బాబీ పాల్గొన్నారు.

హాలియాను ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దతా

● ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్

హాలియా, అక్టోబర్ 7 : హాలియా మున్సిపాలిటీని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి పర్చి ఆదర్శంగా తీర్చి దిద్దతానని నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీలో రూ.13.5 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న మినీ ట్యాంక్ బండ్, బిల్డింగ్ పార్క్, అప్రోచ్ రోడ్లు పనులను శనివారం ఆయన పరిశీలించారు. పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు, కాంట్రాక్టర్లకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో హాలియా రూపురేఖలు పూర్తిగా మారిపోయాయన్నారు. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి కోసం ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుమారు రూ. 30 కోట్లను విడుదల చేసిందన్నారు. ఆ నిధులతో ప్రజలకు కావాల్సిన మౌళిక సదుపాయాలు ఇప్పటికే కల్పించినట్లు చెప్పారు. హాలియాలోని కాలనీలోని వీధుల్లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీలు నిర్మించి పారిశుధ్య వ్యవస్థను మెరుగుపర్చినట్లు చెప్పారు. రూ. 10 లక్షలతో సెంట్రల్ లైటింగ్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. జానారెడ్డి 7 సార్లు ఎమ్మెల్యేగా, 16 ఏండ్లు మంత్రిగా ఉండి కూడా హాలియాకు ఏమీ చేయలేదన్నారు. జానారెడ్డి 40 ఏండ్లలో చేయలేని పనులను తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి సహకారంతో రెండేండ్లలోనే పూర్తి చేసినట్లు చెప్పారు. హాలియా మున్సిపాలిటీని మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టి తనకు మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. ఆయన వెంట ఈకా సత్యనారాయణ, ఏకా వెన్నెల, ఎడమ కాల్య మాజీ వైస్ చైర్మన్ మల్లిరెడ్డి లింగారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల, పట్టణ అధ్యక్షుడు



హాలియా మున్సిపాలిటీలో జరుగుతున్న పనులను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్

కూరకల వెంకటేశ్వర్లు, చెరుపల్లి ముత్యాల, కౌన్సిలర్లు ప్రసాద్ నాయక్, మార్కెట్ డెవలప్మెంట్ సురభి రాంబాబు, సర్పంచ్ వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రావుల లింగయ్య, మాతంగి కాశయ్య, బందిలి సైదులు, దుర్గారావు, సైదాచారి, రావులపాటి ఎల్లయ్య, షకీల్, గోపిశెట్టి సైదులు, రెడ్డిపల్లి జానకిరాములు, షేక్ హుస్సేన్ ఉన్నారు.

గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థ బలోపేతానికి ప్రభుత్వం కృషి

తిరుమలగిరి(సాగర్) : గ్రామీణ ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడంతోపాటు కుల వృత్తులను ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందించిన చేపపిల్లలను శనివారం మండలంలోని అల్వాల గ్రామ చెరువులో వదిలారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మత్స్యకార్మికులను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి సంవత్సరం చెరువుల్లో

ఉచితంగా చేప పిల్లలు మరులుతున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఇరిగి పెద్దులు, మార్కెట్ వైర్మన్ జి.వి. వెంకటేశ్వర్లు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పిడిగం నాగయ్య, ఏఐబీఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కేతావతి భిక్షానాయక్, జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడు వెలుగు రవి, నాయకులు జానకిరాములు, రవి, హరికృష్ణ, పెద్ది రాజు, నల్లబోతు శంకర్, రవి, లింగంపల్లి దుర్గయ్య, నాగరాజు, రమేష్ నాయక్, శంకరయ్య, రామలింగయ్య, శ్రీను, జ్యోతి పాల్గొన్నారు.

ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలు పంపిణీ

హాలియా : మండలంలోని యాచారం గ్రామానికి చెందిన 87 మంది నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలకు సంబంధించిన పట్టాలను ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఇరిగి పెద్దులుతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ రాములు, గ్రామస్థులు వెంకటయ్య, నాగయ్య, శీలం దుర్గయ్య పాల్గొన్నారు.

రేపు పీఠపల్లి మండల సర్వసభ్య సమావేశం

పెద్దఅడిశర్లపల్లి, అక్టోబర్ 7 : పీఠపల్లి మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని సోమవారం స్థానిక మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడిఓ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. సమావేశానికి ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు హాజరు కావాలని కోరారు

పాముల పహాడీలో వైద్య శిబిరం

మాడ్లపల్లి, అక్టోబర్ 7 : మండలంలోని చిరుమర్తి గ్రామంలో పాములపహాడీ పీహెచ్సీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ కార్మిక్, సర్పంచ్ శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ గ్రామంలో జ్వర పీడితులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించామని, టైఫాయిడ్, డెంగి లక్షణాలు ఉన్న వారి నుంచి రక్త సమానాలు సేకరించి పీహెచ్సీకి పంపించినట్లు చెప్పారు. ప్రజలు పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది జయలక్ష్మి, ఇయాజిద్దీన్, సులోచన, పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల విద్యుత్ బిల్లు బకాయి చెల్లింపు

● రూ.50 వేలు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్

తిరుమలగిరి, అక్టోబర్ 7 : తిరుమలగిరి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యుత్ బకాయి బిల్లు రూ.50 వేలు ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ చెల్లించారు. నగదును శనివారం బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘునందన్ రెడ్డి పాఠశాల హెచ్.ఎం.కి అందజేశారు. కొంతకాలంగా విద్యుత్ బిల్లు బకాయి పెండింగ్ లో ఉండగా విషయాన్ని హెచ్.ఎం శ్రీనివాస్ ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళుతున్న దాంతో వెంటనే స్పందించిన ఆయన రూ.50 వేలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎం.ఈ.బి శాంతయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నరేంద్రమెరెడ్డి, మూల వెంకటరెడ్డి, వెంకన్న, షకీల్, పాపా పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ క్రీడాకారులకు ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం

● బీఆర్ఎస్ నాయకుడు సిద్ధార్థ

దామరచర్ల, అక్టోబర్ 7 : గ్రామీణ ప్రాంత క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామంలో క్రీడా ప్రాంగణం ఏర్పాటు చేసినందుకు బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, ఎన్టీఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్లమోతు సిద్ధార్థ అన్నారు. మండల



దామరచర్లలో క్రీడా ప్రాంగణ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు నల్లమోతు సిద్ధార్థ

కేంద్రంలో నిర్మించనున్న క్రీడా ప్రాంగణానికి శనివారం ఆయన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో ఆటల స్థలాలు లేక యువత క్రీడలకు దూరమయ్యారన్నారు. నేడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడా ప్రాంగణాల ఏర్పాటు చేయడంతో క్రీడల్లో ఆసక్తి ఉన్న యువత వాటిని వినియోగించుకొని తమ ప్రతి

భవ మెరుగు పర్చుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నందినీ రవితేజ, జడ్పీటీసీ లలితాహతీరాం, డి.పి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ నారాయణ రెడ్డి, మార్కెట్ వైర్మన్ బైరం సంపత్, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ వీరకోటిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీటీసీ కటకం సైదులు రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధారగాని వెంకటేశ్వర్లు, నాగిరెడ్డి, సోము సైదిరెడ్డి, బాలసత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ ఉద్యోగార్థులకు సన్మానం

హాలియా, అక్టోబర్ 7 : ఇటీవల విడుదలైన పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో ప్రతిభ కనబర్చి ఉద్యోగం సాధించిన మండలంలోని యాచారం గ్రామానికి చెందిన సైదాను శనివారం జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఇరిగి పెద్దులు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సారి అత్యధికంగా గ్రామీణ ప్రాంత యువకులు ఉద్యోగం సాధించడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇరిగి లక్ష్మయ్య, ఇరిగి నరేష్, ప్రతాప్, లక్ష్మణ్, విజయేందర్, చక్రి, చందు రెడ్డి, వెంకన్న, షకీల్, పాపా పాల్గొన్నారు.



యాచారంలో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం సాధించిన సైదాను సన్మానిస్తున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఇరిగి పెద్దులు, నాయకులు